



# ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ ИЛИ ОСЕННЯЯ СКАЗКА

- Сентябрь красное лето провожает, осень золотую встречает
- В октябре с солнцем распрощайся, ближе к печке подбирайся.
- **3** Октябрь землю покроет где листком, где снежком.
- В ноябре зима с осенью борется.
- 5 Одна осень лучше трех весен



# Почему осень золотая?

Наступила пора золотой осени, когда труженики полей завершают уборку урожая, подводят итоги своих трудов, посвящают этому праздничные мероприятия. Это радостное событие по-своему отмечают и работники ис-Подмосковья. Вот уже восьмой год подряд в эту пору для жителей области проводится фестиваль театрального и музыкального искусства

"Золотая осень". Чем будет отличаться предстоящий фестиваль, который на этот раз пройдет в Истринском, Клинском и Солнечногорском районах? Он станет не только праздником для зрителей, принесет им радость встреч с искусством, обогатит новыми идеями и впечатлениями. но и станет смотром новых работ театральных коллективов, их экзаменом на гражданскую зрелость, явится для всех свидетельством укрепляющегося союза работников искусства и села.

Открытие фестиваля состоится 25 октября, завтра, в Истринском районе - в Доме культуры совхоза "Победа" - спектаклем Московского областного театра драмы ,,Зинуля" А. Гельмана. В

Наступила пора золотой осени, когда труженики полей завершают уборку урожая, подводят итоги своих трудов, посвящают этому праздничные мероприятия. Это радостное событие по-своему отмечают и работники искусства Подмосковья. Вот уже восьмой год подряд в эту пору для жителей области проводится фестиваль театрального и музыкального искусства "Золотая осень"

Чем будет отличаться предстоящий фестиваль, который на этот раз прой-дет в Истринском, Клинс-ком и Солнечногорском районах? Он станет не только праздником для зрителей, принесет им радость встреч с искусством, обогатит новыми идеями и впечатлениями, но и станет смотром новых работ театральных коллективов, их экзаме ном на гражданскую зрелость, явится для всех свидетельством укрепля-ющегося союза работников искусства и села.

ков искусства и села.
Открытие фестиваля
состоится 25 октября,
завтра, в Иетринском районе — в Доме культуры
совхоза "Побела" — спектаклем Московского об-

молодой девушки с присушими юности непосредственностью и максима-

центре спектакля образ Э. Брагинского "Авантюристка" и драму "Бла-говещенский участок" говещенский А. Харитонова, резко крилизмом выступающей тикующую обывательспротив отрицательных яв-лений, встречающихся которой вращаются ее такль состоится в районном Доме культуры. А вечером на этой же сцене жители города Истры и близлежащих населенных пунктов посмотрят пьесу Н. Семеновой "Печка на

культурная жизнь-

## «Золотая осень» на истринской земле

еще в нашей жизни, в частности, в строительных организациях.

26 октября на сцене районного Дома культуры пройдет спектакль Московского областного театра юного зрителя "Старые друзья" Л. Малюгина. Пьеса, созданная в . послевоенные годы, сейчас получила свое второе рождение. В этот же день в клубах дома отдыха "Снегири" и Ново-Иерусалимского кирпичного завода зрители смогут увидеть спектакли Ногинского драматического театра в постановке гл. режиссера театра, заслуженной артистки РСФСР Е. Кемарской: комедию

Кострова и работникам Глебовского ППО в этот субботний день приедет со своими спектаклями "Ревизия" Б. Рабкина и "Вечер" А. Дударева, глубоко и достоверно отражающими круг актуальных проблем современной жизни города и села, Московский областной театр прамы

В программе следуюшего дня фестиваля, 27 октября, снова примет участие Ногинский драматический театр, подгото-вивший для маленьких зрителей спектакль "Сок-ровище Бразилии" по сказке бразильского писателя К. Машаду. Спек-

старинном стиле русского лубка и повествующую о любви к своей Родине. своей земле, своему дому. Перед работниками Ново-Петровской птицефабрики в этот день с творческим отчетом выступит Московский областной театр юного зрителя. В постановке гл. режиссера театра, заслуженного деятеля искусств РСФСР В. С Фридман спектакль "Сычиха" Н. Глазовой возвратит нас к незабываемым годам народного подвига — Великой Отечественной войне, к героической борьбе советских партизан.

колесе", поставленную в

октября на сцене



чале осень ещё напоминает лето: такая же зелёная, цветущая пёстрыми астрами и георгинами пора. Но проходит немного времени, и всё начинает желтеть. Вот и листья меняют свой цвет. Однако в палитре осени не только жёлтые оттенки, но и оранжевый, и багровый ,и алый, и малиновый. Начинается листопад. Вся золотая краса падает на землю. Листья шуршат под ногами. В эту пору гулять в парках всегда приятно. Воздух свежий, даже немного морозный, но не холодно.

#### ОСЕННИЙ **KPOCC**

О Иванова (педучилише) На этой же дистанпии среи жениин старше
за лет победила Л. Лябина (совхоз "Костровский) второе место у
Н. Ивкиной (ОВЭИ),
третье — у Н. Солдатовой
(Ново-Петровская птицефабрика).

На 1000-метровой дистанции победила С. Кузьмина (Снегиреское производство огнеупоров),
на втором месте
Р. Рохматова (СПТУ-60),
(педучилище).

Затем на старт вышли и
мужчины. Первым к финищу на дистанции в
1000 метров (Ново-Петровская птицефабрика),
второе и третье места,
соответственно, у О. Шагалкина и Д. Самодурова,
выступавщих в личном
зачете.

У ветеранов старше 40
лет на этой дистанции
первым стал Г. Владимиров (педучилище), вторым — В. Меньшиков

пет на этои дистанции первым стал Г. Владими-ров (педучилище), вторым — В. Меньшиков (Ново-Петровская птицефабрика), третьим — Е. Терехов (ОВЭИ).

На дистанции в 3000 метров, предприняв финишный рывок, победил Н. Лазарев (Глебовское ППО), второе место ,занял Н. Егоров (с. Ново-Петровское), а третье — у А. Алексеева (спортклуб "Ландыш").

При подведении командных результатов кубок и диплом первой степени присужден коллективу Глебовского ППО, на втором месте — отделение ВЭИ, на третьем — отделение ВНИИ.ЭТО.

третьем ВНИИЭТО. отделение

Среди коллективов физкультуры второй группы кубок и диплом первой степени завоевали спортсмены педучилища, на втором месте — костровцы, на третьем — трест "Мособлстрой"

B. AHAHLEB. председатель городского спорткомитета.



В Домах Культурах с участием школьников до сих пор по традиции проходят Осенние Балы. Театрализованные представления одаренных и активных детей.

#### Осенний бал

Так назвали комсо-мольцы Дедовского ПОТТ свой вечер отдыха. Орга-

свой вечер отдыха. Органязован он был комитетом ВЛКСМ объединения 
и работпиками Дедовского Дома культуры.
...Фойе красочно укранено. Радуют глаз яркие 
кленовые листья, нежные 
веточки берез... А музыка сразу настраивает 
на праздничный лад.
Первая "страничка"

Первая "страничка" бала помогла участницам праздника узнать секреты красоты и молодости. Врам-косметолог И. М. Воронина подробно рассказала о том, какой косме-тикой надо пользоваться

Встреча с актером театра им. Ермоловой Александром Михайловым открыла вторую "страничку" вечера. По-" вечера. По-исполнитель пулярный театра и кино рассказал о своем творческом пути,

работе.
Но самой интересной в этот вечер была, пожалуй, конкурсная программа комсомольских организаций на лучшую сервировку стола и приготовление осеннего блюда. В ней приняли участие 4 организации: крутильноткацкое производство, отткацкое производство, от дел главного механика, прядильное производство и детские дошкольные учреждения. Много труда вложили комсомольские вожаки О. Надыршина, Т. Жмаева, И. Гаврилова и Е. Ивлева для того, чтобы конкурс прошел интересно и организованно. Победителями стали комсомольцы крутильно-ткацкого производства. А потом всех участников вечера, а их было более четырехсот, увлекли танцы. Задорно играл в этот вечер вокально-инструментальный ансамбль "Экипаж".

Н. ЛЕЗОВА. дел главного механика.



Самый главный праздник осени— это День матери.
В нашей стране этот праздник отмечают в последнее воскресенье ноября.

У каждого есть своя мама: самая любимая, самая самая добрая, самая милая, самая родная, самая нежная, самая теплая,

### самая ЛУЧШАЯ.

Поэтому для Лучшего человека на земле появился праздник в самое красочное время года. Осень - самое разноцветное время года, самое насыщенное красками.

Золотая осень - любимая пора русских поэтов и художников. На эту тему написано множество стихотворений, создано множество картин.



